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 (كتاب آبي)  »3«گزينة  - 1

4 5 20
0 5
4 0
0 5
4 0
A B

x y
x
y
x
y

− = −
−

−     
     
     

 

1ارتفاع × قاعده 
2=   مساحت مثلث       ×

1 4 5 102= × ×   مساحت مثلث=

  كتاب درسي) 101تا  96هاي  خطي، صفحه هاي (خط و معادله 

 ----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »2«گزينة  - 2

 روش اول:
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3 2
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  روش دوم:

1 0 1x x+ =  = −  

14 3 2 2 1 xx a(x) x ax =−− + + + ⎯⎯⎯→  

4 3 21 1 1 2 1 1 4( ) a( ) ( ) a( )= − − − + − + − +   باقيمانده=

1 1 2 1 4
3 4
1

a a
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 + + − + =
 − + =
 = −

  

، باقيمانـده بـه دسـت    عليه را در مقسوم قرار دهـيم  نكته: اگر ريشة مقسوم

  آيد. مي

  كتاب درسي) 129تا  126هاي  هاي گويا، صفحه (عبارت

 (كتاب آبي)  »2«گزينة  - 3
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  كتاب درسي) 58تا  53هاي  (استدلال و اثبات در هندسه، صفحه 
----------------------------------------------  

 محمدي) (عاطفه خان  »1«گزينة  - 4
  از نمودار ون زير داريم: 

پرتقال

سامان

احسان

فرش�د

محچمد

حسن

��وان

عل�

ريالضا

=Aس�ب B=

  
اد اعضـاي  خورنـد، تعـد   تعداد افرادي كه حداقل يكي از اين دو ميوه را مـي 

A B  :است  
A{فرشيد، احسان، سامان، رضا، علي، كيوان، حسن، محمد} B =   

  باشند. نفر مي 8كه در مجموع 
  كتاب درسي) 14تا  11هاي  ها، صفحه (مجموعه

----------------------------------------------  

 )(كتاب آبي  »4«گزينة  - 5
AH ارتفاع مثلث است پس در نقطةH  شود. درجه ايجاد مي 90زاوية 

درجه ايجـاد   90روي دايره، زاوية  Mمحل برخورد شعاع در نقطة تماس 
  ت.)بر دايره مماس اس ACكند. (ضلع مي

AOMالزاويـــة  در مثلـــث قـــائم
Δ

 ،1 30Â =  اســـت، زيـــراABC
Δ

 
نيز  Aساز زاوية نيم AHارتفاع است، در نتيجه AHالاضلاع و متساوي

 30الاضلاع را بـه دو زاويـة    درجه در مثلث متساوي 60خواهد بود و زاوية 
  كند. درجه تقسيم مي

  

 اضي نهمري
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AOMالزاويه نكته: در مثلث قائم
Δ

درجه همـواره   30ضلع مقابل به زاوية  

2OAنصف وتر است، يعني r= جايي كه و از آنOH r=  است نتيجه

3AHشود  مي r= .است  

2 2 22 3 3 4 3 3 12 3 9A HC : (AH) ( ) ( ) ( )
Δ

= − = × − = − =
  

9ارتفاع مخروط  3AH AH =  =  

3شعاع كره   3 3 1AH r r r=  =  =  

2مخروط  قاعدةشعاع  3 3 32 2
BCHC HC= = =  =  

2 21 1 3 33 3(HC) (AH) ( )= π × = π ×   مخروطحجم  ×

1 3 3 33= π × × = π  

3 34 4 413 3 3r= π = π × = πكره حجم  

  زده شده  حجم قسمت سايه=حجم مخروط−حجم كره

4 53 3 3
π= π − π =  

  كتاب درسي) 143تا  131هاي  (حجم و مساحت، صفحه 

----------------------------------------------  

 محمدي) (عاطفه خان  »1«گزينة  - 6

A B

U
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  A (B C) :    
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   [A (B C)] (B C) :      
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U

C
    

  كتاب درسي) 13تا  11هاي  ها، صفحه (مجموعه 

 محمدي) (عاطفه خان  »2«گزينة  - 7

  2 5 3 3 7 33 2 2 3x y x+ + +× = ×   

  x

x y
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+ +
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  2 2 3 43 2 1 3 2x y x+ − − × = = °× °   
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2 2 0 1 1

3 4 0 3 4 0 1( )
x x ( )

y x y y

+ =  = − 
− − = ⎯⎯→ + − =  =

   

  كتاب درسي) 64تا  60هاي  (توان و ريشه، صفحه 
----------------------------------------------  

 (مهدي تك)  »2«گزينة  - 8
A

D M

N
C B

x
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1 1
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 ° −=  = =

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   
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1 2
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° − +
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° − ° − ° − ° − °= = = °

   

180 122 58x = ° − ° = °   
  كتاب درسي) 41تا  39هاي  (استدلال و اثبات در هندسه، صفحه 

----------------------------------------------  

 پور) (فردين مقدم  »1«گزينة  - 9

 
6

4

144 25 521002 88 0 000125 10
0 03 0 00001 10 03

10 10

/ /
/ / /

×× ×
× =
× ×

×

   

3 3 2
2 22

1 2 2 5 10 5 1 2 5 10 10 2 101 3 10 100 03 10
10

/ /

/

− −

− −−
× × × × ×= = = ×

× ×× ×
   

  كتاب درسي)  72تا  65هاي  ه(توان و ريشه، صفح
----------------------------------------------  

 زاده) (سهند ولي  »1«گزينة  - 10
3xمخرج عبارت گوياي داده شده بايد به ازاي    برابر صفر باشد:  =

  32 2 3 0 9 6 3 0xax x b a b=+ + = ⎯⎯⎯→ + + =   
  9 3 6 3 2a b a b + = −  + = −   

  كتاب درسي) 116تا  114هاي  گويا، صفحههاي  (عبارت 
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 (زهره رامشيني)  »3«گزينة  - 11

80 0 8
20 0 2
62 0 62

cm / m
cm / m
cm / m

=
=
=

  

0 8 0 2 0 62/ / / = × ×¾L÷] ´\e   
4 2 3992 10 9 92 10/ m− −= × = ×  

  كتاب درسي) 67تا  65هاي  (توان و ريشه، صفحه 
----------------------------------------------  

 نظم) اق(رحيم مشت  »3«گزينة  - 12
تعريف نشده است كه مخرج كسر  aعبارت گويا به ازاي مقاديري از نكته: 

 برابر صفر شود.

3 2
2

5 0 5
5 4 20 24 0

4 5 6 0
a a

(a )( a a a)
a(a a )

+ =  = −+ − + =  
− + =

   

0
4 2 3 0 2

3

a
a(a )(a ) a

a

=
→ − − =  =
 =

   

0بنابراين عبارت گويا به ازاي 2 3 5a { , , , }∈   تعريف نشده است.  −
  درسي) كتاب 116و  115هاي  هاي گويا، صفحه (عبارت 

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »4«گزينة  - 13

  با ضرب عبارت 

( )( )...( )+ + +2 2 1024 10241395 1394 1395 1394 1395 1394  

−كسر  در
−

1395 1394
1395   خواهيم داشت: 1394

( ) ( )( )( )...( )
( )

− × + + + +
−

2 2 4 4 1024 1024

1

1395 1394 1395 1394 1395 1394 1395 1394 1395 1394
1395 1394





 اتحاد مزدوج

( )( )( )...( )
( )

= − + + +
−4 4

2 2 2 2 4 4 1024 10241395 1394 1395 1394 1395 1394 1395 1394
1395 1394


  

( ) ... ( )= − × × +8 8 1024 10241395 1394 1395 1394  
  ن روند در نهايت خواهيم داشت:و با ادامة اي

( )( )− + = −1024 1024 1024 1024 2048 20481395 1394 1395 1394 1395 1394  
 − + =2048 2048 2048 20481395 1394 1394 1395  

  كتاب درسي) 89تا  86هاي  هاي جبري، صفحه عبارت(
----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »4«گزينة  - 14
  باشد.  12يا  8يا  4بايد مجموع دو عدد رو شده 

A {( , ), ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}
n(A)
=

 =
1 3 3 1 2 2 2 6 6 2 3 5 5 3 4 4 6 6

9  

n(A)P(A)
n(S)

= = =9 1
36 4  

  كتاب درسي) 17تا  15هاي  ها، صفحه (مجموعه 

 (كتاب آبي)  »1«گزينة  - 15

yخطوط نكته:  a=  با محورxاند (يعنـي بايـد ضـريب     ها موازيx   صـفر

  باشد.)

m m− + =  = 13 1 0 3   

  كتاب درسي) 107تا  102هاي  هاي خطي، صفحه (خط و معادله

 --------------------------------------------  

 محمدي) (عاطفه خان  »3«گزينة  - 16

6
4

12
9

x y  
  گيريم:  هاي ممكن را براي تشابه دو مثلث در نظر مي حالت

xx)
yy

=
= =   =

86 41 69 12
   

xx)
y y

 == =  
 =

96 42 212 9 8
   

xx)
y y

 == =  
 =


16
6 4 33 279 12

2

   

xx)
yy

=
= =   =

36 44 1812 9
   

  است.  x ،8بيشترين مقدار ممكن براي 

  كتاب درسي) 58تا  53هاي  (استدلال و اثبات در هندسه، صفحه 

----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »3«گزينة  - 17

  با استفاده از رابطة فيثاغورس داريم:

  

h

V Sh ( )

= − = − = =

= = × =

2 2

2

5 3 25 9 16 4
1 1 6 4 483 3

  

  كتاب درسي)  138و  137هاي  (حجم و مساحت، صفحه
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 محمدي) (عاطفه خان  »4«گزينة  - 18
}مجموعه جواب بايد به صورت  }2x | x∈ ≥ ها  باشد. تك تك گزينه

  كنيم:  را بررسي مي
  »: 1«گزينة 

a a a
a

a a a
+ + <  < −  

⎯⎯⎯⎯⎯→ ⎯⎯⎯⎯→ < − − − <  <  

ــــتراك ــوم اشـ ــة سـ 2 ناحيـ 6 2 6 0 3 33 6 3 6 0 2   

  »: 2«گزينة 
x x x/ x x x− ≤  − ≤  ≤  ≤

4 1 4 2 40 2 23 15 3 5 15 15 15   
  »: 3«گزينة 

(a )x y a y (a )x a
(a ) ay x

− + = − −  = − − − −
− +

 = − −

2 5 7 5 2 7
2 7

5 5
   

(a ) a
a

( a) a

− − <  >⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  >− + <  > −


 شــيب و عــرض از مبــدأ اشـــــتراك
 منفــــي اســــت

2 0 25 27 0 75

   

  »: 4«گزينة 
( x ) x x x x x x

x x x
− − ≤ −  − + − ≤ −

 − ≤ −  ≥  ≥

2 2 2 23 2 9 3 26 9 12 4 9 3 26
15 30 15 30 2

   
  كتاب درسي)  107تا  102و  94تا  90هاي  (تركيبي، صفحه 

----------------------------------------------  
 (ميلاد منصوري)  »3«گزينة  - 19

  »: 1«گزينة 

 نقطــــة شــــروع

2 2 2 20 1 1 2 0 2 1 3E A ( )
↓

= + + =  = + + =   

  »:2«  گزينة
2 2 2 20 1 1 1 3A ( )= + + + =   

  »:3«گزينة 
2 2

2 2
1 1 2

1 1 1 3

OE

A OE

= + =

 = − + + = − +
   

  »: 4«  گزينة
2 21 1 2 1 5A = − + + = − +   

  كتاب درسي) 27تا  23هاي  (عددهاي حقيقي، صفحه 
----------------------------------------------  

  (ميلاد منصوري)  »3«گزينة  - 20

BM AM= ين است، بنابرا EAB FBA= :در نتيجه ،  
   

 

90 90
10

90

DAE EAB FBA CBF
BC AD

D C

 = ° − = ° − =


= =


= = °

    

A ز ض ز E D B F C
Δ Δ

⎯⎯⎯→ ≅   
2 6 6AE BF x x x =  = +  =   

BFCطبق قضية فيثاغورس در 
Δ

 :  
2 2 2 2 2 22 12 10 44 44BC ADBC y ( x) y y=+ = ⎯⎯⎯⎯→ = − =  =   

  اب درسي)كت  48تا  44هاي  (استدلال و اثبات در هندسه، صفحه 

 
 (رضا آريافر)  »2«گزينة  - 21

 هاي نادرست:  بررسي گزينه

اوزون در لايه بالايي هواي اطراف زمين و همچنـين در هـواي   »: 1«گزينة 
  شود.  آلوده يافت مي

 ـ   »: 3«گزينة  هـاي   آتشفشـان  ةگوگرد جامدي زردرنـگ اسـت كـه در دهان
  شود.  فعال يافت مي خاموش يا نيمه

  هواي پاك مخلوطي گازي و همگن است. »: 4«گزينه 
  كتاب درسي) 4ها در زندگي، صفحة  (مواد و نقش آن 

----------------------------------------------  

 كفش) (حميد زرين  »3«گزينة  - 22

 پردازيم:  ها مي به بررسي تك تك گزينه

يك به هم دارنـد  كه دماي جوش نزد  ) هر برش نفتي از چند هيدروكربن1
  تشكيل شده است. 

است كه به طور طبيعـي بـه وسـيلة برخـي از      رنگي  ) اتن (اتيلن) گاز بي2
  شود.  هاي رسيده مانند گوجه فرنگي و موز آزاد مي ميوه

ماند و از شكلي به  مي  ) در چرخة كربن مقدار كربن در مجموع ثابت باقي3
  شود.  شكل ديگر تبديل مي

هـا   اي جداسازي دو مايعي كه اختلاف دمـاي جـوش آن  ) تقطير ساده بر4
  رود.  زياد است به كار مي

  كتاب درسي) 33تا  31، 27هاي  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي، صفحه 
---------------------------------------------- 

 (محمد قدس)  »4«گزينة  - 23

 ست از: ا ها، عبارت شرط برقراري تعادل در اهرم

نشان دهيم،  1Fنيوتوني را با  40و نيروي  2Fنيوتوني را با  20روي اگر ني
  آنگاه داريم:  

  
  گرد گشتاور نيروي پادساعت=  گرد گشتاور نيروي ساعت

1 1 2 2 1 2 2 26F d F d F ( d ) F d× = ×  × − = ×   

2 2 2 2
2 2

40 6 20 240 40 20
60 240 4

( d ) d d d
d d m

 × − = ×  − =
 =  =

   

نيوتوني و ما بين دو وزنه  20متري از وزنة  4گاه بايد در فاصلة  پس تكيه
  قرار بگيرد تا تعادل برقرار شود. 

  كتاب درسي) 100و  99هاي  ها، صفحه (ماشين 

 علوم نهم

2 20F N=1 40F N=

1d 2d

m6
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 كفش) (حميد زرين  »3«گزينة  - 24

 ها داريم:  دنده در چرخ

 دندة كوچك در هر دقيقه تعداد دور چرخ
= 

 دندة بزرگ هاي چرخ تعداد دندانه

 دندة كوچك هاي چرخ تعداد دندانه دندة بزرگ در هر دقيقه تعداد دور چرخ

دنـدة   چـرخ و تعداد دور  mدندة كوچك در هر دقيقه را  اگر تعداد دور چرخ
  در نظر بگيريم، داريم:  nبزرگ در هر دقيقه را 

60 5 112
m m ( )
n n

=  =   

  دقيقه برابر است با:  5ها در مدت  ندهد چرخاختلاف دور 
  (m n) m n− × =  − =5 200 40  

( ) n n n n⎯⎯→ − =  =  =1 5 40 4 40 10 n»j
¾£Ã¤j   

( ) m n⎯⎯→ = = × =1 5 5 10 50 n»j
¾£Ã¤j   

  كتاب درسي) 104ها، صفحة  (ماشين 
----------------------------------------------  

 كفش) (حميد زرين  »3«گزينة  - 25

در اين صورت فشاري كه به هر يك از  است، Wوزن قطعه كنيم  فرض مي
 يابيم:  شود را مي سطوح وارد مي

m
m

m

m

m

m

m

m

m

4
4

4

3

3

3

6

6

6

(ب)(الف)

  (پ)
A mW WP P

A
= × =

= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =
26 4 24

24
(þ²H)(þ²H) (þ²H)(þ²H)

  (الف 

A mW WP P
A

= × =
= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =

23 4 12
12

(J)
(J) (J)(J)

  (ب 

A mW WP P
A

= × =
= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =

23 6 18
18

(N)
(N) (N)(N)

  (پ 

 P(ب)يـابيم كـه    دست آمده براي فشارها، درمي  حال با توجه به روابط به
است؛ زيرا سطح مقطـع حالـت (ب) نصـف حالـت (الـف)       P(þ²H)بر دو برا

هايي كه فشار (ب) دو برابر فشـار (الـف) باشـد را درنظـر      است. حال گزينه
  »)4«و » 1«هاي  گيريم. (دليل نادرستي گزينه مي

هـا،   است كه با توجه به گزينـه  P(پ)برابر  P ،5/1(ب)با استدلال مشابه، 
  صحيح است. » 3«تنها گزينة 

  كتاب درسي) 86تا  84هاي  (فشار و آثار آن، صفحه 

 (روزبه اسحاقيان)  »1«گزينة  - 26

، سـتارة  »1«هاي صورت سؤال صحيح هسـتند بـه جـز مـورد      همة عبارت
 فلكي دب اصغر است.  صورت  قطبي دم

  كتاب درسي) 113و  111هاي  صفحه(نگاهي به فضا،  
----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »1«گزينة  - 27

تزريق شده اسـت كـه    Dاند سپس رگة  تشكيل شده Bو  A هاي هابتدا لاي
تشكيل شده است و در انتها لايـة   Cيك لاية آذرين است و بعد از آن لاية 

F  .به صورت رگة آذرين نفوذ كرده است 

 كتاب درسي) 81 ةاري از گذشته زمين، صفح(آث
----------------------------------------------   

 (كتاب آبي)  »3«گزينة  - 28

كشد. طبق قانون  به سمت خود مي Fشخص طناب را با نيرويي به بزرگي
بوده و از طـرف طنـاب بـه     Fبزرگي سوم نيوتون، واكنش اين نيرو داراي

شود. پس جهت شتاب شخص، خلاف جهت حركت جعبـه   شخص وارد مي
 است. داريم: 

  60
F= =

}²Ii Á»oÃº
}h{ ³o]شتاب شخص  

  

90
F= =

}²Ii Á»oÃº
¾L÷] ³o]شتاب جعبه  

  توان نوشت: بنابراين مي

  9060 1 560
90

F

/F= = =
}h{ JIT{
¾L÷] JIT{   

  رسي)كتاب د 59 و 58، 56، 55هاي  (نيرو، صفحه
----------------------------------------------   

 (مرتضي سرلك)  »2«گزينة  - 29

 هاي مطرح شده در صورت سؤال مربوط به فلز مس هستند.  همة ويژگي

  كتاب درسي) 3و  2هاي  ها در زندگي، صفحه (مواد و نقش آن
----------------------------------------------  

 كفش) ن(حميد زري  »1«گزينة  - 30

تر يا مساوي  جايي كوچك همواره در حركت بين دو نقطه، اندازة بردار جابه
تر يا مسـاوي   مسافت طي شده است. پس اندازة سرعت متوسط نيز كوچك

 تندي متوسط است. 

، ممكـن نيسـت رخ   »1«هاي مربوط به حركت متحـرك گزينـة    لذا ويژگي
  دهد. 

  كتاب درسي) 48تا  40هاي  (حركت چيست، صفحه
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 انزابي) (امير محمودي  »4«گزينة  - 31

=با استفاده از تعريف شتاب متوسط   تغيــــــير ســــــرعت
ــرعت ـــير سـ ـــان تغي  مـــدت زم

، شتاب متوسط 

 داريم: 

m/
s

−
= =

− 2
15 5 10 1 676 0 6  1«: گزينة شتاب متوسط«  

m
s

−
= = =

− 2
40 10 30 312 2   »2«: گزينة شتاب متوسط10

m/
s

−
= =

− 2
80 10 70 3 8920 2 18 3«: گزينة شتاب متوسط«  

m/
s

−
= =

− 2
80 15 65 4 6420 6 14 4«: گزينة شتاب متوسط«  

  پاسخ صحيح است. » 4«گزينة  بنابراين
  كتاب درسي) 50و  49هاي  (حركت چيست، صفحه

----------------------------------------------   

 (توحيد شكري)  »4«گزينة  - 32

كـي  هـايي بـا بـار الكتري    هـا ذره  ها هستند. يون يوني حاوي يون هاي تركيب
ها بتوانند آزادانـه حركـت كننـد     مثبت يا منفي هستند. زماني كه اين يون

 توانند سبب برقراري جريان الكتريكي شوند.  مي

هـاي آن   آينـد، يـون   ها وقتي در آب به صـورت محلـول در مـي    اين تركيب
دهند  آزادانه در سراسر محلول حركت كرده و جريان الكتريكي را انتقال مي

ها توانايي حركـت ندارنـد نارسـاناي     مد به دليل اينكه يونولي در حالت جا
  جريان الكتريكي هستند. 

مثل شكر، اتانول و ... چـه در حالـت محلـول، چـه غيرمحلـول       هاي تركيب
  رساناي جريان الكتريكي نيستند. 

  كتاب درسي) 16و  15هاي  ها با يكديگر، صفحه (رفتار اتم
----------------------------------------------  

 نيا) (مهلا تابش  »2«گزينة  - 33

 باشند.  درست مي» ت«و » پ« هاي عبارت

  هاي نادرست:  بررسي عبارت
هاي بلندي تشكيل شده اسـت كـه از اتصـال تعـداد      آ) هر بسپار از زنجيره

  آيد.  دست مي زيادي مولكول كوچك به يكديگر به
NH)ب) گاز آمونياك  H)وريك اسيد و سولف 3( SO )2 هاي  به مولكول 4

  مشهورند.  كوچك
  كتاب درسي) 12 تا 9هاي  ها در زندگي، صفحه (مواد و نقش آن

----------------------------------------------  

 (هادي عبدي)  »3«گزينة  - 34

و آيد كه مواد و رسوبات نرم به داخل صدف  زماني به وجود مي قالب داخلي
هاي فسيلي با گذشت زمان  جاندار نفوذ كند و آثار سوخت بندي استخوانيا 

  شوند.  تشكيل مي بقاياي جاندارانطولاني از 
 كتاب درسي) 79 و 78هاي  (آثاري از گذشته زمين، صفحه

 كفش) (حميد زرين  »3«گزينة  - 35

  نادرست است. » الف«تنها مورد شده،  هاي داده عبارت بيناز 

 ارز با يك نيوتون بر متر مربع است.  ، همپاسكالهر 

  كتاب درسي) 91تا  84هاي  (فشار و آثار آن، صفحه

----------------------------------------------   

 زاده) (فيروزه حسين  »1« ةزينگ - 36

هاي برج تقطير نفت خام به صورت تقريبي از بالا به پايين به صـورت   برش

  زير است:

  سوخت خودرو

  ماسوخت هواپي

  سوخت قطار شهري

  هاي نادرست:  بررسي گزينه

در برج تقطير نفت خام برش سـوخت خـودرو بـالاتر از بـرش     »: 2«گزينة 

تـر   سوخت قطار شهري قرار دارد. پس نيروي ربـايش مولكـولي در آن كـم   

  است.  

چون نقطة جوش برخي از اجزاي سازنده نفت خام به يكـديگر  »: 3«گزينة 

  ها ممكن نيست. جداسازي كامل آنبسيار نزديك است پس 

در دستگاه تقطير ساده بر اثر حرارت مخلـوطي از چنـد مـاده،      »:4«گزينة 

شود و از مخلوط جدا  تري دارد زودتر بخار مي اي كه نقطه جوش پايين ماده

Cهيدروكربن ذكر شده  2شود. بين  مي H6 تري داشته  دماي جوش كم 14

  زودتر جدا شود.  و از مخلوط

  كتاب درسي) 32تا  30هاي  هصفحبه دنبال محيطي بهتر براي زندگي، (

----------------------------------------------    

 (روزبه اسحاقيان)  »4«گزينة  - 37

تركيب اصلي خورشيد در حال حاضر از هيدروژن و هليم اسـت كـه در آن   

د. نتايج ايـن تبـديل كـاهش    شو به طور مداوم هيدروژن به هليم تبديل مي

 جرم و توليد انرژي به صورت گرما و نور است.   

  كتاب درسي) 111(نگاهي به فضا، صفحة 
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 كفش) (حميد زرين  »3«گزينة  - 38

يـابيم،   ابتدا شتاب هر يك از اجسام را با توجه بـه قـانون دوم نيوتـون مـي    

 داريم: 

F F> ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→1 2
SwHn Sμw ¾M S¨oe

Oa ýoö ¾M ¥I§õÅH Á»oÃº 
NN

fk

F =F =

kg

200150

20

12

    

200 150 201 2F F f m a f ak A A k A− − = ×  − − =   

f ak A − =50 20  

طـرف چـپ    نيروي اصطكاك به ،Aنيز همانند جسم  Bبراي حركت جسم 

  است.  

N

fk

N F =F =

kg

200150

30

12

  
200 150 301 2F F f m a f ak B B k B′ ′− − =  − − =   

f ak B′ − =50 30   

تـر اسـت، لـذا      بـيش  Aاز جـرم جسـم   Bدقت كنيد كه چون جرم جسم 

تـر اسـت و در نتيجـه نيـروي      نيروي وزن و نيروي عمودي سطح آن بـيش 

kتر خواهد بود.  اصطكاك آن نيز بيش k(f f )′ پس نيروي خـالص وارد   <

 Aست، لذا شتاب حركت آن از شـتاب حركـت جسـم    تر ا كم Bبر جسم 

Aباشد.  تر مي كم B(a a )>    

   

N

fk

N

F =

F =

kg

200

150

20

1

2

  
200 201F f m a f ak C C k C′′ ′′− =  − =   

شـود، در   به سـمت بـالا وارد مـي    F2، چون نيروي عمودي Cبراي جسم 

يابد، بنـابراين نيـروي اصـطكاك     عمودي سطح آن كاهش مي نيروينتيجه 

يابد، در نتيجه نيـروي   كاهش مي Aآن در مقايسه با جسم هم جرم يعني

تـر   بـيش  Aتر و در نتيجه شتاب آن از شتاب جسم خالص وارد بر آن بيش

Cاست.  A(a a   صورت زير است:  ها به پس ترتيب مقايسة شتاب <(

a a aC A B> >   

  كتاب درسي) 62تا  60و  56تا  52هاي  (نيرو، صفحه

 انزابي) (امير محمودي  »1«گزينة  - 39

ت گيريم. در ايـن صـور   در نظر مي Fطناب توسط شخص را  كششنيروي 

 داريم: 

2F 2F

2F

F
FF

F
F

4F

  
هـا برابـر اسـت بـا      وارد بر شخص و اتاقك از طـرف طنـاب   نيروهايبرايند 

  مجموع وزن اتاقك و شخص، داريم: 

4 2 2 7W W F F F W F+ = + +  =   

2 2
7 7

W mgF W F mg= = ⎯⎯⎯⎯→ =   

2 70 10 2007F N = × × =     

  كتاب درسي) 103و  102هاي  ها، صفحه (ماشين

----------------------------------------------  

 دي)اس (آرين فلاح  »2«گزينة  - 40

سنگ، نفت و گـاز اسـتفاده از تصـاوير     وقوع ذخاير زغال احتمالدر بررسي 

شناسي در سطح زمين نسـبت   هاي هوايي و شواهد زمين اي، عكس ماهواره

 هاي دورسنجي اولويت دارد.  اي و ديگر روش به كاربرد امواج لرزه

  كتاب درسي) 81تا  74هاي  (آثاري از گذشتة زمين، صفحه
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